	Zpráva z Mistrovství UNITOP ČR v triatlonu – Nymburk

30. 5. 2010

          SKP Nymburk uspořádal v neděli 30. 5. 2010 Mistrovství UNITOP ČR v triatlonu, které bylo jednou ze dvou nominačních soutěží na Policejní mistrovství Evropy pořádané letos v srpnu v Rakousku. Soutěž proběhla v rámci Velké ceny SKP Nymburk, která byla součástí seriálu Českého poháru v triatlonu 2010 pro kategorie Age groups, kategorie juniorské, dorostenecké a starší žactvo.

          V Ostré u Lysé nad Labem se na start  triatlonu postavilo celkem na dvě stovky triatletů, mezi nimiž nechyběli účastníci z Ruska a Polska. 
           V Mistrovství UNITOPu ČR se prezentovalo celkem 11 triatletů a Mistrem UNITOP ČR prorok 2010 v triatlonu se stal Jan WAINER, druhý skončil Tomáš KOZEL a třetí Martin KUKAČKA (viz výsledková listina). V kategorii ženy se žádná závodnice do soutěže nepřihlásila. 
          V hlavním závodě mezi muži na sprinttriatlonové trati 600 m - 20 km - 5 km ukázali své kvality právě ruští závodníci a s přehledem obsadili všechny medailové pozice. Z našich se nejlépe dařilo Martinu Novákovi na čtvrté pozici a půlminutovou ztrátou na vítěze. Mezi ženami zvítězila Vendula Frintová. 
          Závodu byli přítomni členové realizačního týmu Ing. Jiří Jelínek, PaedDr. Jaromír Vodehnal a sekretář UNITOP ČR pan Josef Kašpar. Jako další nominační závod je vypsán 13. 6. 2010 triatlon v Poděbradech a potom bude uzavřena nominace na Policejní mistrovství Evropy.
         Za vzorné uspořádání soutěže je třeba poděkovat  SKP Nymburk a jmenovitě řediteli závodu Ing. Petru Millerovi. Smluvní partneři UNITOP ČR měli reklamy umístěny v prostoru depa a cíle, kde se také konalo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže.


	


