Mistrovství UNITOP ČR v horských kolech 

Dne 22. června 2013 proběhlo v rámci Odřivousova poháru MTB Bílovec, které pořádal Kolosport Bílovec, Mistrovství UNITOP ČR horských kol. Jeho technickým uspořádáním byl pověřen Sportovní klub policie Nový Jičín.


V pátek 21. června od 17.00 do 19.00 hodin probíhala v Bílovci v areálu restaurace Střelnice prezence závodníků, ta pak pokračovala v den závodu od 9.00 hodin do 12.00 hodin. Do celé soutěže se přihlásilo přes 250 startujících mužů a žen ve všech věkových kategoriích.

Závod probíhal na trasách dlouhých 27 a 54 km velmi dobře organizátory zvolenými. Čas závodníků byl měřen čipy umístěnými na startovních číslech. 

Dopolední program byl věnován dětem. Proběhl zde závod nejmladších soutěžících, a to předškoláků. Všichni malí závodníci dostali od pořadatele pamětní medaile. 
Následovala ukázka výcviku psů různých plemen a seznámení s tím, jak by měli chovatelé cvičit své miláčky, aby je poslouchali. Poté se představili policejní kynologové s ukázkami z výcviku služebních psů v poslušnosti a zadržení pachatele. 


Za velmi příjemného počasí byl ve 13.00 hodin odstartován z bílovického náměstí od radnice závod na horských kolech na 54 km, o deset minut později ze stejného místa závod na 27 km.  

Mistrovství UNITOP ČR bylo ze strany pořadatelů zodpovědně připraveno i s lékařským ošetřením a zajištěním potřebného zázemí pro všechny startující. 
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